



Funded by
the European Union

ERASMUS+

#OPEN@

VÍTEJTE U NAŠEHO

Newsletteru

Novinky z meetingu



Samotný projekt #OPEN@ si klade za cíl využít žurnalistiku jako nástroj k motivaci studentů k učení jazyků. Žurnalistika zahrnuje výzkum, kreativní používání jazyka a pomáhá rozvíjet měkké dovednosti a digitální gramotnost. Vyučování angličtiny prostřednictvím žurnalistiky může být náročné, ale zároveň je to velmi inspirativní a zábavné. Jako KA2 projekt má jeden z obecných cílů projektu podporu spolupráce mezi organizacemi a institucemi.



V TOMTO NEWSLETTERU NAJDETE

DETAILY O TPM 2 VE VÍDNI, RAKOUSKO



TPM 2 VÍDEŇ, RAKOUSKO

V září 2023 se konalo druhé transnacionální setkání partnerů projektu #OPEN@. Místem konání byly kanceláře společnosti VAEV ve Vídni, Rakousku. Během tohoto setkání byly diskutovány různé fáze projektu a pracovní balíčky, stejně jako úkoly, které je třeba provést. Partneři zhodnotili organizaci a řízení projektu, plánovali budoucí setkání a akční plány a delegovali odpovědnosti za šíření projektu. Nakonec byla představena kompilovaná verze časopisu obsahující žurnalistickou práci studentů ze škol zapojených do projektu, ukazující částečné dosažení hlavního cíle tohoto projektu.

KULTURNÍ AKTIVITY

Kromě pracovního programu měli návštěvní členové partnerových organizací možnost navštívit symbolická místa v rakouské metropoli. Mezi těmito aktivitami byla návštěva nedávno zrekonstruovaného rakouského parlamentu.

Tento budova inspirovaná starověkou řeckou architekturou byla otevřena veřejnosti v lednu 2023 po 5 letech renovací a nabízí na svém prvním patře několik interaktivních sekcí, kde si návštěvníci mohou vyzkoušet simulované rozhovory s významnými osobnostmi rakouské politiky a získat informace o relevantních historických událostech v zemi.



Jednou z aktivit, kterou zorganizovali hostitelské partnery, byla prohlídka historického centra Vídně, během které skupina navštívila nejvýznamnější místa nejstaršího vídeňského obvodu a dozvěděla se něco málo o historii za každým z navštívených památníků a budov.

Na druhou stranu proběhla návštěva Vídeňské univerzity a budovy Městské radnice ve Vídni, kde měli zástupci příležitost prohlédnout si hlavní budovu umístěnou v Ringstrasse a významnou knihovnu.

